
合併に関する住民意識調査等の結果 

 

 

稲 沢 市 

≪稲沢市、祖父江町、平和町の合併に関する意識調査≫ 

調査期間 平成 16年 4月 23日（金）～5月 10日（月） 

調査数 3,500 

回答数 1,906 （回答率 54.46％） 

・ あなたは、１市２町（稲沢市、祖父江町、平和町）の合併についてどう思いますか。 

①合併すべきである。 502 （26.34％ 回答数に対する割合） 

②どちらかといえば合併すべきである 492 （25.81％ 回答数に対する割合） 

③どちらでもない 524 （27.48％ 回答数に対する割合） 

④どちらかといえば合併すべきでない 193 （10.13％ 回答数に対する割合） 

⑤合併すべきでない 143 （ 7.51％ 回答数に対する割合） 

未記入 52 （ 2.73％ 回答数に対する割合） 

 

祖父江町 

≪祖父江町が稲沢市及び平和町と合併することの可否を問う住民投票≫ 

投票日 平成 16年 4月 11日（日） 

投票者数 12,564 人 （当日有権者数 18,799 人、投票率 66.83％） 

有効投票数 12,433  （無効投票数 131 ） 

合併することに賛成 6,931 （55.75％ 有効投票に対する割合） 

合併することに反対 5,502 （44.25％ 有効投票に対する割合） 

 

平 和 町 

≪稲沢市、祖父江町、平和町の合併に関する意識調査≫ 

調査期間 平成 16年 4月 23日（金）～5月 7日（金） 

調査数 4,049 

回答数 1,986 （回答率 49.05％） 

・ あなたは、１市２町（稲沢市、祖父江町、平和町）の合併についてどう思いますか。 

①合併すべきである。 692 （34.84％ 回答数に対する割合） 

②どちらかといえば合併すべきである 561 （28.25％ 回答数に対する割合） 

③どちらでもない 313 （15.76％ 回答数に対する割合） 

④どちらかといえば合併すべきでない 205 （10.32％ 回答数に対する割合） 

⑤合併すべきでない 199 （10.02％ 回答数に対する割合） 

未記入 16 （ 0.81％ 回答数に対する割合） 


